

平成31年 2月18日

奈良県広陵町



株式会社南都興産及び

大栄環境ホールディングス株式会社と協定を締結しました! (災害廃棄物等の処理に関する基本協定)

○締結日:平成31年2月13日 / 平成31年2月14日

広陵町は、株式会社南都興産(本社:御所市)及び大栄環境ホールディングス株式会社(本社:神戸市)と「災害廃棄物等の処理に関する基本協定」を締結しました。

近年、過去の経験からは想定できないほどの大きな被害をもたらす自然災害が相次いで発生しています。そのため、広陵町においても平成35年度中のごみ処理施設の広域化を目指している中で、災害時の廃棄物の取扱いが災害対策上の課題として検討が必要となっています。このことから、国の「災害廃棄物指針」に基づき、「広陵町災害廃棄物処理計画」を平成30年11月に策定したところです。

このたび、災害時の廃棄物を適正に処理できるよう、処理が可能な民間事業者との受入れ等に関する協力関係を平時から構築しておくことが必要であるため、広陵町災害廃棄物処理計画に基づき、災害廃棄物等の処理に関する基本協定を締結しました。

この協定は、災害時に備えて平時から情報共有を図り、災害時の廃棄物処理について協力を要請できる内容となっています。

なお、協定に関するご質問や写真データをご希望の場合は、下記までご連絡ください。

<平成31年2月13日>



株式会社南都興産 広陵町 谷常務取締役(左) と 山村町長(右)

<平成31年2月14日>



大栄環境ホールディングス株式会社 広陵町 金子代表取締役社長(左) と 山村町長(右)



[この件に関する報道機関からのお問い合わせ先]

 $\mp 635 - 8515$

奈良県北葛城郡広陵町大字南郷583番地1

広陵町事業部新清掃施設建設準備課

TEL: 0745-55-1001 (内線:1153)

FAX : 0745-55-1009

E-mail: shinseisoushisetsu@town.nara-koryo.lg.jp